

**jmt insol, v.o.s.**  
**INSOLVENČNÍ SPRÁVCE**

---

**Dlužník:** **Power Team s.r.o., IČO: 27742199**, sídlem Želazného 256/1, Muglínov, 712 00 Ostrava

**Insolvenční správce:** **jmt insol, v.o.s., IČO: 05276454**  
sídlem Vinohradská 89/90, Vinohrady, 130 00 Praha 3  
zastoupen: Mgr. Ing. Ladislav Málek, ohlášený společník

**sp.zn. ins. řízení:** **KSOS 36 INS 5523 / 2021**

**Věc: Oznámení insolvenčního správce o zahájení výběrového řízení na výběr nejvhodnějšího zájemce o postoupení pohledávek sepsaných do majetkové podstaty dlužníka**

Dne 2. června 2021 vydal Krajský soud v Ostravě usnesení, č. j. KSOS 36 INS 5523/2021-A-12, kterým bylo rozhodnuto, že se zjišťuje úpadek dlužníka: **Power Team s.r.o., IČO 27742199**, sídlem Želazného 256/1, 712 00 Ostrava - Muglínov, (dále jen „**Dlužník**“).

Insolvenční správce Dlužníka tímto vyhlašuje výběrové řízení o nejvhodnější návrh na uzavření postupní smlouvy, jejímž předmětem je postoupení pohledávky Dlužníka za třetí osobou specifikované v soupisu majetkové podstaty Dlužníka pod položkou č. 24, a to konkrétně:

- Pohledávka za společností ŠKODA JS a.s., IČO: 25235753, sídlem Orlická 266/15, Bolevec, 316 00 Plzeň - Nedoplatek ceny dodávky realizované Dlužníkem dle nabídky č.2019/08/040/KU na dodávku potrubních dílů, plechů a trubek - akce Jaderná elektrárna Mochovce vyúčtované fakturou č. 2002001 ze dne 25.2.2020 na částku **75.530 EUR**. přepočtena platným kurzem na Kč ke dni vydání faktury na částku **1 902 600,70 Kč** (dále též jen „**Pohledávka**“).

Stručný popis okolností vzniku Pohledávky:

Mezi společností ŠKODA JS a.s., IČ: 25235753, se sídlem Orlická 266/15, Plzeň, Bolevec, 316 00 (dále jen „**ŠKODA JS**“) a Dlužníkem byl v minulosti uzavřen smluvní vztah. Dlužník jako dodavatel uzavřel se společností ŠKODA JS jako odběratelem Kupní smlouvu o dodávkách materiálu – potrubních dílů, plechů a trubek na dostavbu třetího a čtvrtého bloku jaderné elektrárny Mochovce na Slovensku. Kupní smlouva byla uzavřena konkludentním způsobem, tedy odlišně od zavedené praxe mezi stranami.

Dlužník dodal na základě uzavřené Kupní smlouvy řádně zboží společnosti ŠKODA JS a vystavil fakturu č. 2002001 vystavenou dne 25.2.2020 znějící na částku 75.530 EUR, která byla ke dni vystavení faktury přepočtena platným kurzem na Kč (**1 902 600,70 Kč**).

Dlužník následně jako zástavce uzavřel dne 3. prosince 2018 Rámcovou smlouvu o zastavení pohledávek se společností Komerční banka, a.s., Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 11407, IČO: 45317054 jako zástavním věřitelem. Pohledávka se tak stala zajištěním zástavního věřitele, což bylo společnosti ŠKODA JS sděleno Oznámením zastavení pohledávky ze dne 19.5.2020.

Společnost ŠKODA JS následně odmítla plnit s vysvětlením, že pohledávku jednostranně započeta. Dále tvrdí, že vzhledem ke všeobecným obchodním podmínkám, jež mají být na daný obchodní případ aplikovány, je zastavení pohledávky vyloučeno. S tím Dlužník nesouhlasí, protože má za to, že nelze bez dalšího na smlouvu vzniklou konkludentním způsobem, a tedy odlišně od zavedené praxe mezi

stranami, uplatnit všeobecné obchodní podmínky, aniž by na ně bylo odkázáno způsobem, který „nevyvolává nedorozumění a nelze jej přehlédnout“. Zánik pohledávky jednostranným započtením tak dle názoru Dlužníka není možný. Pohledávka nebyla dosud soudně uplatněna.

Insolvenční správce tímto vyzývá osoby, které jsou způsobilé být účastníkem tohoto výběrového řízení a na které se nevztahuje zákaz nabývání majetku z majetkové podstaty Dlužníka podle § 295 InsZ, aby mu podávaly návrhy na uzavření postupní smlouvy o postoupení Pohledávky.

Návrh na uzavření postupní smlouvy (soutěžní nabídka) může být podán pouze písemně na adrese sídla insolvenčního správce: **Vinohradská 89/90, 130 00 Praha 3**, a to ve lhůtě do **20.02.2023 do 15:00 hod.** nebo ve stejné lhůtě elektronicky prostřednictvím emailu zasláného na **ladislav.malek@jmtinsol.cz**, a to se zaručeným elektronickým podpisem odesílatele nebo datové schránky insolvenčního správce **jmt insol, v.o.s.** Na nabídky došlé po tomto termínu nebude brán zřetel.

Návrh nelze po jeho předložení odvolat, měnit ani doplňovat, s výjimkou změn či doplnění, které navrhovatel učiní na základě změny podmínek soutěže vyhlásovatелеm. Nedojde-li po skončení výběrového řízení k uzavření postupní smlouvy z důvodu na straně vítězného navrhovatele, je tento povinen uhradit vyhlásovateli smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč. Tím není dotčeno právo vyhlásovatелеle požadovat náhradu škody.

Návrh musí obsahovat:

- identifikační údaje navrhovatele
- údaj o nabízené výši ceny za postoupení Pohledávky

Návrh musí být podepsán.

V případě, že navrhovatelem je zahraniční právnická osoba, pak návrh musí obsahovat do českého jazyka úředně přeložený výpis z příslušného rejstříku či evidence prokazující existenci této zahraniční právnické osoby a oprávnění osob, které za ni návrh podepsaly, jednat za tuto zahraniční právnickou osobu.

Pouze návrh obsahující údaje, jak uvedeno výše a podaný ve lhůtě a způsobem, jak uvedeno výše, bude zahrnut do výběrového řízení.

Jediným kritériem pro výběr nejvhodnějšího návrhu na uzavření postupní smlouvy je navrhovaná výše ceny za postoupení Pohledávky.

Vítězný navrhovatel je povinen uhradit zálohu na cenu za postoupení Pohledávky ve výši 100% nabídnuté kupní ceny na účet majetkové podstaty dlužníka č. účtu: **1476532015/2700** vedeném u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. nejpozději do 5-ti pracovních dnů ode dne doručení informace o svém vítězství ve výběrovém řízení. Záloha na cenu za postoupení Pohledávky je uhrazena řádně a včas, pokud nejpozději v poslední den uvedené lhůty bude částka odpovídající plné výši ceny za postoupení Pohledávky připsána na uvedený bankovní účet. V případě, že vítězný navrhovatel v této lhůtě cenu za postoupení Pohledávky neuhradí nastupuje na jeho místo navrhovatel s druhou nejvyšší nabídkou.

Postoupení (uzavření postupní smlouvy) se uskuteční s navrhovatelem, který podal vítěznou nabídku za podmínky uhrazení celé ceny za Postoupení pohledávky před podpisem postupní smlouvy a dále za podmínky, že s postoupením Pohledávky vysloví souhlas zajištění věřitelé.

Insolvenční správce neodpovídá navrhovatelé za existenci Pohledávek a ani neručí za dobytost Pohledávek ve smyslu ust. § 1885 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Navrhovatelé, kteří ve výběrovém řízení neuspéli, nebudou o této skutečnosti ze strany vyhlásovatелеle, jakkoliv vyrozumíváni.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo dodatečně změnit podmínky výběrového řízení, zrušit výběrové řízení a odmítnout všechny předložené návrhy, a to i bez udání důvodů.

Navrhovatelé nemají nárok na odměnu za zpracování nabídek. Navrhovatelé nemají nárok na náhradu nákladů spojených s jejich účastí ve výběrovém řízení, s uzavřením či plněním postupní smlouvy ani na vrácení jejich návrhu a podkladů s ním předaných.

**Bližší informace o Pohledávce budou poskytnuty na žádost zaslanou prostřednictvím emailu na e-mail adresu: [ladislav.malek@jmtinsol.cz](mailto:ladislav.malek@jmtinsol.cz).**



jmt insol, v.o.s., insolvenční správce  
Mgr. Ing. Ladislav Málek, ohlášený společník